



Karolína Koubová
primátorka
statutárního města Jihlavy



Jihlava, 15. ledna 2019

Vážená paní, vážený pane,

statutární město Jihlava převzalo z iniciativy Sdružení hornických spolků a společností pomyslnou štafetu oslav hornických tradic a uspořádalo 13. setkání hornických města a obcí ČR v roce 2009. Přesně po 10 letech se v Jihlavě uskuteční **23. setkání hornických měst a obcí ČR**, a to ve dnech **21.-23. června 2019** pod názvem „**Jihlavské Havíření 2019**“.

Dovolte mi, abych Vás jménem mým i jménem členů vedení města tímto dopisem pozvala do Jihlavy, nejstaršího královského horního města, které proslulo těžbou stříbra již v polovině 13. století.

Snažíme se o to, aby se horníci a havíři do našeho města opět těšili. V současné době připravujeme program oslav a ostatních aktivit souvisejících se setkáním.

Níže zmiňuji pouze rámcový program oslav.

Pátek 21. června 2019

koncert hudebních skupin v odpoledních a večerních hodinách

19:00 **přivítání účastníků** v kostele Povýšení sv. Kříže

21:00 **Jihlavský havířský průvod** s loučemi z Masarykova náměstí do Pivovaru Jihlava, kde následuje společný večer.

Sobota 22. června 2019

8:00 **slavnostní přijetí primátorkou** (pro zvané) – přivítání v gotické síni jihlavské radnice (max. 2 zástupci z každého města, spolku, sdružení)

10:00 **slavnostní průvod účastníků setkání** z Masarykova náměstí do Pivovaru Jihlava, oficiální zahájení 23. setkání – salva, hornická hymna, stužkování účastníků, zdravotice

od 12:00 oběd v Pivovaru Jihlava

Následuje kulturní program od 14 hodin přímo v Pivovaru Jihlava. V odpoledních hodinách se uskuteční předání cen Českého Permona v gotické síni jihlavské radnice (pro zvané).

Doprovodný program bude rovněž probíhat v Parku Gustava Mahlera (promenádní koncert dechových hudeb), v parku za kinem Dukla a ve Smetanových sadech. Pro přihlášené účastníky a vybrané delegáty setkání budou organizovány speciální akce – připravujeme tematický výlet ke kutišti Rounek, které bylo v roce 2007 prohlášeno kulturní památkou, prohlídku jihlavského podzemí, jihlavských kolektorů atd.

Neděle 23. června 2019

10:00 **Pouť ke sv. Jánů** – Jihlavský havířský průvod, po celý den následuje program nejen pro děti u kostela sv. Jana Křtitele



Konkrétní program včetně časových údajů v jednotlivých dnech a bližší informace ohledně 23. setkání budou průběžně k nalezení na stránkách www.jihlava.cz/havireni – např. možnost ubytování, stravování, trasa průvodu a další různé informace.

Na uvedené stránce je k dispozici „Závazná přihláška k účasti“ s uzávěrkou 28. 2. 2019.

Přihlásit se lze pouze elektronicky na výše uvedené webové stránce.

Po odeslání závazné přihlášky přijde potvrzení na e-mail, který bude v přihlášce uveden.

Případné dotazy adresujte na kontakt uvedený v zápatí tohoto dopisu.

Těšíme se na setkání s Vámi.

MgA. Karolína Koubová

